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２０２３年 千葉大本番レベル模試・物理 

解答・採点基準 

全６問 １２０分 １５０点満点 

１ （２５点） 

【解答・採点基準】 
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２ （２５点） 

【解答・採点基準】 

問 1 
0 tanv v =   問 1 3点 
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問 3 4点(2点×2) 

問 4 
0

sinmg
x

k


=  

 
問 4 2点 

問 5 sin cosMA N kx = − +   問 5 3点 
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問 8 4点(2点×2) 
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３（２５点） 

A  A 17点 

問 1 
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問 5 0i =    問 5 3点 

B  B 8点 

問 1 blxv    問 1 4点 
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４（２５点） 

A  A 13点 
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５ （２５点） 

【解答・採点基準】 

問 1  
 

問 1 3 点 

問 2  
 

問 2 3 点 

問 3  
 

問 3 3 点 

問 4  
 

問 4 4 点 

問 5  
 

問 5 4 点 

問 6 

 

 問 6 4 点 

＊概形に 4点 

＊矢印がない場合, 

向きが違う場合は

1点減点 

＊値が 1 つでも不足

している場合は 2

点減点 

問 7  
 

問 7 4 点 
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